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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ        

Συνέντευξη του Δημάρχου Λευκάδας, Δρ. 
Ξενοφώντα Βεργίνη στο Δημοτικό Ραδιόφωνο 
Λευκάδας – Ράδιο Καρυά 96.7 FM                            

Την πρώτη του επίσημη ραδιοφωνική συνέντευξη παραχώρησε ο 
Δήμαρχος Λευκάδας, Δρ. Ξενοφών Βεργίνης στον Δημοσιογράφο 
Σωτήρη Κάτσενο και στην εκπομπή «Καλημέρα Λευκάδα», το πρωί της
Πέμπτης 28 Μαΐου 2026.  

Σε μια εγκάρδια και ουσιαστική συζήτηση ο Δήμαρχος Λευκάδας 
απάντησε με ακριβή και πειστικό τρόπο στις ερωτήσεις του 
δημοσιογράφου.

Πρώτο θέμα της συζήτησης ήταν το σημαντικό θέμα των ημερών, οι  
Πανελλαδικές Εξετάσεις. Απευθυνόμενος στα παιδιά, ανέφερε ότι  
«αυτές τις μέρες, η σκέψη όλων μας – γονέων, εκπαιδευτικών και 
ολόκληρης της κοινωνίας της Λευκάδας, βρίσκεται κοντά σας. 
Καλείστε να δώσετε μια σημαντική μάχη για την οποία κοπιάσατε 
πολύ και προετοιμαστήκατε μεθοδικά τα τελευταία χρόνια».

Συγκινημένος ο κ. Ξενοφών Βεργίνης, ως Δάσκαλος και 
Πανεπιστημιακός, έφερε στο μυαλό του τα δικά του μαθητικά και 
φοιτητικά χρόνια, στέλνοντας απλόχερα το δικό του πατρικό μήνυμα 
αγάπης και συμπαράστασης, λέγοντας στα παιδιά «οπλιστείτε με 
υπομονή, ψυχραιμία και καθαρό μυαλό». Ανέφερε ότι «η διαδικασία 
των εξετάσεων αποτελεί το επιστέγασμα των προσπαθειών σας και 
μια αφετηρία για τον στίβο της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Είναι 



όμως απαραίτητο να θυμάστε πως οι Πανελλαδικές είναι απλά μία 
δοκιμασία από τις πολλές που θα συναντήσετε στη ζωή σας».

Καταλήγοντας, ευχήθηκε από καρδιάς καλή δύναμη, υγεία και κάθε 
επιτυχία στους στόχους όλων των παιδιών, που θα συμμετάσχουν στις
Πανελλαδικές Εξετάσεις. 
Στη συνέχεια, του δόθηκε η ευκαιρία μέσα από τις ερωτήσεις που του 
απηύθυνε ο κ. Κάτσενος να απαντήσει σε θέματα όπως οι εργασίες 
που γίνονται στις σχολικές και αθλητικές εγκαταστάσεις στο νησί, 
καθώς και για τις εργασίες που πραγματοποιούνται και 
ολοκληρώνονται σύντομα στους χώρους του πρώην Πνευματικού 
Κέντρου, όπως το Κλειστό Θέατρο και οι εγκαταστάσεις του δημοτικού 
ραδιοφώνου, τονίζοντας ότι, οι προσπάθειες του Δήμου για μια 
καλύτερη, φιλική και ανθρώπινη Λευκάδα είναι συνεχείς και 
αποδίδουν καρπούς. 

                    Από το Δήμο Λευκάδας


